
Також у першому читанні парла-
ментарії ухвалили законопроект 

про внесення змін до Податково-
го кодексу України (щодо зміни 
ставок деяких податків і збо-
рів) авторства Голови Комітету 
з питань фінансів, банківської 
діяльності, податкової та мит-

ної політики Віталія Хомутинніка. 
Документ передбачає збільшення з 

1 січня 2013 року на 7,9 відсотка окре-
мих ставок акцизного податку, збору 
за першу реєстрацію транспортного 
засобу, екологічного податку, подат-
ку на земельні ділянки, нормативної 
грошової оцінки яких не здійснено. 
Ставки плати за користування надра-
ми для видобування корисних копа-
лин, збору за спеціальне викорис-

тання води та збору за спеціальне 
використання лісових ресурсів з 
урахуванням прогнозного індексу 

цін виробників промислової продук-
ції у 2012 році пропонується збільши-
ти на 9,4 відсотка.

Окрім того, парламентарії внесли 
запропоновані Президентом України 
зміни до Закону «Про Уповноваже-
ного Верховної Ради України з прав 
людини» (щодо національного пре-
вентивного механізму). Пропонуєть-
ся встановити національний превен-
тивний механізм – систему регуляр-
них відвідувань незалежним органом 
державної влади місць утримання 
осіб з метою недопущення катувань 
та інших жорстоких нелюдських видів 
поводження. Місця утримання не об-
межуватимуться лише місцями від-
бування покарань або попередньо-
го ув’язнення, а стосуватимуться всіх 
місць, які особа не може залишити за 
власним бажанням. До них, зокре-
ма, віднесено ізолятори тимчасового 
тримання, кімнати для затриманих і 
доставлених чергових частин орга-
нів внутрішніх справ, пункти тимча-
сового перебування іноземців та осіб 
без громадянства, приймальники-
розподільники для дітей, загально-
освітні школи та професійні училища 
соціальної реабілітації, військові час-
тини, гауптвахти, дисциплінарні ба-
тальйони; міські, районні лінійні від-
діли органів внут рішніх справ, спе-
ціалізовані автомобілі, в тому числі і 
спеціалізовані автомобілі з конвоєм; 

приміщення, кімнати для тримання 
підсудних у судах, заклади примусо-
вого лікування, психіатричні заклади, 
пункти тимчасового розміщення бі-
женців, приміщення для транзитних 
пасажирів у пунктах пропуску через 
державний кордон, будинки дитини, 
дитячі будинки-інтернати, притулки 
для дітей, дитячі будинки, загально-
освітні школи, психоневрологічні ін-
тернати, будинки-інтернати для гро-
мадян похилого віку тощо. 

На пленарному засіданні Вер-
ховна Рада ухвалила закони «Про 
внесення змін до деяких законо-
давчих актів України у частині ска-
сування вимог щодо необхідності 
обов’язкового надання паперових 
витягів, виписок з Єдиного держав-
ного реєстру юридичних осіб та фі-
зичних осіб-підприємців»; «Про вне-
сення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо виконання угод 
про розподіл продукції»; «Про вне-
сення змін до Закону України «Про 
державне регулювання діяльності у 
сфері трансферу технологій»; «Про 
внесення змін до Податкового ко-
дексу України щодо вдосконален-
ня оподаткування при відчуженні 
транс портних засобів»; «Про вне-
сення змін до Закону України «Про 
особ ливості забезпечення відкри-
тості, прозорості та демократичності 
виборів народних депутатів 28 жов-
тня 2012 року» (щодо вдосконалення 
окремих положень).  

Парламентарії також внесли змі-
ни до деяких законодавчих актів 
України щодо виготовлення доку-
ментів і бланків документів суворого 
обліку або звітності. Після набрання 
чинності урядовим проектом деякі 
бланки документів перестануть бути 
бланками суворого обліку. Це істотно 
вплине на вартість послуг, які включа-
ють видачу таких документів. Зокре-
ма, йдеться про квитанцію про вчи-
нення адмінправопорушення, бланк 
протоколу перевірки технічного ста-
ну транспортного засобу, санітарно-
епідеміологічний сертифікат, свідо-
цтво про загальнообов’язкове дер-
жавне соціальне страхування, бланки 
ліцензій, бланки виписок з Єдиного 
державного реєстру, виборчі бюле-
тені, поліс обов’язкового страхування 
цивільно-правової відповідальності, 
сертифікат придатності для спожи-
вання людиною, бланки свідоцтв про 
державну реєстрацію актів цивіль-
ного стану, акт про примусове відчу-
ження або вилучення майна тощо. 

Народні депутати вiдмовилися 
внести зміни до пунктів 14 і 15 роз-
ділу X «Перехідні положення» Зе-
мельного кодексу України й продов-
жити мораторiй на продаж земель 
сiльськогосподарського призначен-
ня на рік – до 1 сiчня 2014 року. 

До парламентських виборів 28 
жовтня Верховна Рада збереться на 
пленарне засідання лише один раз – 
16 жовтня. 

На  засіданні керівників 
дипломатичних установ Ук-
раїни за кордоном 2 жов-
тня Голова парламенту Во-
лодимир Литвин зазна-
чив, що реальні шанси 
пройти до парламенту ма-
ють 4—5 політичних сил. 
«Сподіватимемося, на цьо-
му тлі відбудеться процес 
політичного структуруван-
ня й відмирання по літичних 
партій-«метеликів», іноді – 
з яскравими й епатажними 
вождями. Боюся, щоб у нас не було якихось провокацій на цих виборах, 
оскільки ставки дуже високі», – наголосив він. Голова Верховної Ради та-
кож підкреслив, що влада має бути пильною, бо матиме місце «бурхливий 
і вкрай агресивний фініш виборів».

Олексій СИЩУК. 
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.
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ВЛАДА

Каденція

Законопроект
про наклеп:

скасовано
чи відкладено?

(Закінчення. Початок на 2-й стор. обкладинки).
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